
หุ่นยนต์เลุนสกี
การทดสอบความสามารถในการแก้ปัญหาโดยการเขียนโปรแกรม การทดสอบวันท่ี 23 พ.ย. 2562

ลานสกีสำาหรับฝึกสอนหุ่นยนต์แหุงหน่ึงเป็นทางลาดลงกว้าง 2L หนุวย ยาว M หนุวย  หุ่นยนต์จะเลุนสกีลงจากลานโดย
จะเร่ิมท่ีขอบด้านบนตรงกลางลาน (หุางจากขอบซ้าย L หนุวย ขอบขวา L หนุวย)

หุ่นยนต์มีทุาเลุนสองทุาเทุานัน้คือไถลซ้ายและไถลขวา  ในการไถลซ้ายหน่ึงหนุวยจะทำาให้หุ่นยนต์เคล่ือนท่ีเป็น
แนวเฉียงจากจ่ดเดิมไปทางซ้าย 1 หนุวยและลงไปด้านลุาง 1 หนุวย ถ้าไถลขวาจะทำาให้หุ่นยนต์เคล่ือนท่ีเป็นแนวเฉียง
จากจ่ดเดิมไปทางขวา 1 หนุวย และลงไปด้านลุาง 1 หนุวย  ในการสัง่งานหุ่นยนต์จะระบ่ทุาในการเลุนด้วยรายการของ
จำานวนเตม็ M ตวัท่ีประกอบด้วยคุา 0 แทนไถลซ้าย และ 1 แทนไถลขวา

ด้านลุางเป็นตวัอยุางลานท่ี L = 3, M = 6 และหุ่นยนต์ทำาตามคำาสัง่ทุาเลุน 0 0 1 0 1 1 (รูปซ้าย) และ 1 0 1 1
1 1 (รูปกลาง) และ 1 0 1 1 1 0 (รูปขวา)

สังเกตวุาในรูปกลาง หุ่นยนต์วิ่งออกไปนอกลาน  สวุนในรูปขวาเราไมุจัดวุาหุ่นยนตว์ิ่งออกนอกลาน แม้หุ่นจะสัมผัสกับ
ขอบลานสกกี็ตาม  เพื่อป้องกันไมุให้หุ่นยนต์เสียหาย เราจะตอ้งตรวจจับคำาสัง่ท่ีทำาให้หุ่นวิง่ออกนอกลานกุอนท่ีจะนำาไป
ใช้จริง

ค่ณจะได้รับข้อมูลเกี่ยวกับลานสกีและคำาสัง่ของหุ่นยนต์จำานวน N คำาสัง่  ให้เขียนโปรแกรมคำานวณวุาแตุละคำา
สัง่จะนำาหุ่นยน์ออกไปนอกลานสกีหรือไมุ

ข้อมูลนำำเข้ำ
บรรทัดแรกระบ่จำานวนเต็มสามจำานวน L M และ N (1 <= L <= 20; 1 <= M <= 20; 0 <= N <= 100)

อีก N บรรทัดระบ่คำาสัง่ กลุาวคือบรรทัดท่ี 1+i เมื่อ 1 <= i <= N จะระบ่เป็นลำาดับของจำานวนเต็ม M ตัว ท่ี
แทนคำาสัง่ท่ี i  จำานวนเต็มแตุละตัวมีคุาเทุากบั 0 หรือ 1 

ข้อมูลสุงออก
มี N บรรทัด สำาหรับแตุละคำาสัง่  ในบรรทัดท่ี i เมื่อ 1 <= i <= N  ถ้าคำาสัง่ท่ี i ไมุพาหุ่นออกไปนอกลานสกีให้พมิพ์ 1 ถา้
พาหุ่นออกไปนอกลานสกีให้พมิพ์ 0 

เงื่อนไขกำรทำำงำน  โปรแกรมต้องทำางานภายใน 1 วินาที ใช้หนุวยความจำาไมุเกิน 256 MB

ตัวอยุำง
Input Output

3 6 4
0 0 1 0 1 1 
1 0 1 1 1 1
1 0 1 1 1 0
0 0 0 0 1 1
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คำาอธิบายตัวอยุาง: คำาสัง่ท่ี 4 หุ่นยนต์วิง่ออกไปนอกลานและกลับมาในลาน ก็ถือวุาวิง่ออกนอกขอบเขตเชุนกัน


